

普建委〔2022〕47号

关于征询区政府围墙及 周边景观改造方案意见的函

普陀区机关事务管理局：

按照区府会议纪要（2021-34）精神，我委启动铜川路（真北路-岚皋路）道路改建、架空线入地和合杆整治工程，目前已进入实施阶段。

铜川路（真北路-岚皋路）道路改建、架空线入地和合杆整治工程西起真北路，东至岚皋路，全长约 3100m，红线宽度 35m。拟对架空线入地的电力及信息沟槽修复、合杆沟槽修复；道路进行改建，并按照美丽道路建设要求进行景观提升。其中，景观工程方案包含对区政府围墙及周边景观进行改造提升，主要改造提升内容包括：

（1）对于现状区政府围墙缺失段，按照现有围墙样式进行

恢复；对于受铜川路改建影响需临时破除围墙段，按照现状围墙样式原状恢复。

(2) 对区政府周边绿化节点进行提升，包含1号门南北两侧绿化带、5号楼铜川路大渡河路路口转角绿化带、6号楼北侧与围墙间绿化带等。

(3) 对区政府内部道路进行整修，采用石材铺装。

(4) 对5号门出入口门柱位置进行调整，适当东移。

(5) 对所有门卫室、两处变电站进行外立面包装。

(6) 对信访办节点进行专项提升。

目前上述节点设计方案已经完成，详见附件。

特此询函，盼复。

上海市普陀区建设和管理委员会

2022年7月6日